

2016西安高端网站设计洗牌战打响，弈聪软件公司要做乱世英雄

内容来源：西安弈聪信息技术有限公司(<http://www.xaecong.com>)

关键词：西安高端网站设计,西安网站设计,弈聪软件公司

内容概要：

日前西安网站设计领航者——西安弈聪软件公司再度宣布将全面集中精锐技术力量重洗西安高端网站设计市场，打响了06年末西安高端网站设计市场第一炮，这预示西安网站设计行业的洗牌将从价格洗牌升级为技术洗牌。今年，弈聪软件公司在高调推出其高端网站设计服...

正文：

日前西安网站设计领航者——西安弈聪软件公司再度宣布将全面集中精锐技术力量重洗西安高端网站设计市场，打响了06年末西安高端网站设计市场第一炮，这预示西安网站设计行业的洗牌将从“价格洗牌”升级为“技术洗牌”。

今年，弈聪软件公司在高调推出其高端网站设计服务，从服务及价位的定价策略来看，其意图是向西安网站设计中低档市场实行“逼宫”。业界人士表示弈聪软件公司的策略无疑会加快整个西安网站设计行业的洗牌，而这种洗牌并不是通过价格来实现，而是通过技术标准的设定来抬高行业的准入门槛，很大程度上挤压市场的生存空间。这实际上是把整个西安网站设计行业带入了良性的竞争轨道。



业界人士表示，西安网站设计服务行业的最终洗牌，并不是靠价格因素，而是靠技术因素来终结，西安网站设计行业最终的竞争仍然要归结到技术之争。那些市场上层出不穷的超低价已大大违背市场竞争法则，最终结果只能是在一次次行业洗牌中淘汰出局，弈聪软件公司定位于西安高端网站设计是一种明智的策略。弈聪软件公司此举是直指西安网站设计公司胸口永远的痛处，这些历史沉淀的问题是整个西安网站设计服务行业不愿面对又不得不面对的难题，而轻装上阵的弈聪软件公司以高端网站设计市场的定位策略，其用意不言自明。

西安网站设计行业经历了几轮纷纷扰扰、轰轰烈烈的价格大战，价格的不断跌穿底线让行业人士都大跌眼镜，整个行业也是刀光剑影，杀气冲天，价格之战也让许多品牌销声匿迹，有些品牌在短暂的风光也轰然倒下，价格战的行业洗牌适应了一个悲壮的时代。“2016年是西安传统网站设计行业的灾年”，此话不是没有道理，人工暴涨、市场冷淡让众多网站建设公司处于水热火深之中，行业内很多网站设计公司轰然倒下为2016年前西安网站设计行业写下了最为悲壮的一页，众多的西安网站设计公司开始挣扎于生死存亡一线间。而更有业界人士更是直言不讳地指出，2016年注定要成为西安网站设计服务行业铁定的洗牌年，也是真正洗牌的年头，将成为各品牌的生死存亡的分水岭，而2016年也是西安网站设计行业大震荡前期的预演彩排。

弈聪软件公司宣布全力主攻西安高端网站设计市场，这其实是意味着行业从价格洗牌时代升级到技术洗牌的裂变。只有通过技术的革新，只有真正加强产品自身服务与品质的竞争力，从而提高整个行业的准入门槛，才能真正达到行业洗牌的目的，才能使一盘散沙的前西安网站设计行业产业提高行业集中度。技术洗牌的时代应该是取代价格洗牌，从而真正达到行业洗牌的时代，弈聪软件公司的强势出击也验证了2106年将是真正行业洗牌的行业潜台词。而在西安网站设计服务行业兵荒马乱，真正洗牌的时候，历练过海外市场风风雨雨的弈聪软件公司突然杀出“回马枪”，其振肩一呼的霸气再次让业界为之一震。

客观上来讲，西安网站设计行业已经完全步入漫长的微利时代。而弈聪软件公司却在此时在2016年末更大规模、更大力度的强势进

攻西安高端网站设计市场，这无疑是弈聪软件公司认为在战略上最稳健的一步棋，西安网站设计行业市场也许真的注定要诞生弈聪软件公司这样一个“乱世英雄”。

西安弈聪信息技术有限公司简介

西安弈聪立足陕西西安，为西安企业提供网站优化，软件开发，软件外包，电子政务，网站建设、企业网络营销咨询服务及实施为主体业务，为客户提供一体化IT技术服务。

西安弈聪现有技术架构包含PHP,asp,.NET.C++,VB,J2EE等，在MYSQL,MSSQL数据库系统，ORACLE大型数据库管理系统开发方面专长，经验丰富，是业内技术服务最全面，技术实力最雄厚的IT技术服务企业之一。

联系电话：029-89322522 4006-626-615 网址：<http://www.xaecong.com> 邮箱：admin@xaecong.com